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Шановний пане Ігоре!
 

У відповідь на Ваше звернення від 26.04.2023 надаємо рекомендаційний 
лист компанії ТОВ «ПІ-ДЖИ ГРУП» щодо розробки інтерактивних навчальних 
онлайн-курсів, які розміщені на платформі Академії НСЗУ 
(https://academy.nszu.gov.ua), а саме: 

«Ведення поширених психічних розладів на первинному рівні медичної 
допомоги із використанням керівництва mhGAP»

«Клінічне кодування за системою діагностично-споріднених груп 
(оновлений курс)»

Команда компанії ТОВ «ПІ-ДЖИ ГРУП» продемонструвала глибоке 
розуміння вимог і потреб у доступному, якісному навчанні для медичних 
працівників. Одним з найбільш помітних аспектів курсів є їх інноваційний підхід 
до подачі матеріалу, що включає різні мультимедійні елементи, такі як відео, 
анімації та інтерактивні вікторини. Ці елементи не лише підтримують інтерес і 
мотивацію, але й сприяють практичному застосуванню знань у реальних 
життєвих ситуаціях. Крім того, курси розроблені таким чином, щоб бути 
зручними для користувачів і доступними на різних пристроях, що робить їх 
цінним ресурсом для медичних працівників у різних умовах.   

Національна служба здоров’я України високо оцінює роботу компанії ТОВ 
«ПІ-ДЖИ ГРУП» зі створення інтерактивних онлайн-курсів, які задовільняють 
нагальну потребу в навчанні з питань психічного здоров'я в закладах первинної 
медичної допомоги, а також клінічного кодування у закладах, які надають 
стаціонарну медичну допомогу. Їхнє прагнення до інновацій, якісної та цікавої 
освіти призвело до створення цінного ресурсу, який, безсумнівно, матиме 
довготривалий вплив на роботу лікарів. 

На сьогодні навчання за онлайн-курсом «Ведення поширених психічних 
розладів на первинному рівні медичної допомоги із використанням керівництва 
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mhGAP» успішно завершило 23823 фахівці, а навчання за онлайн-курсом 
«Клінічне кодування за системою діагностично-споріднених груп (оновлений 
курс)» - 1936 фахівців.
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